

Odhalení Dr. Roberta Maloneho před Kongresem USA: Psychologická očkovací kampaň jako bioterorismus

 necenzurovanapravda.cz/2024/11/odhaleni-dr-roberta-maloneho-pred-kongresem-usa-psychologicka-ockovaci-kampan-jako-bioterorismus

7 listopadu, 2024

V období kolem amerických voleb zcela zapadají další zajímavé zprávy, jako třeba ta o nedávném slyšení v Kongresu, kde promluvil Robert Malone. Lze jen doufat, že po změně americké administrativy se budou covidové zločiny řešit i na dalších úrovních – ideálně před nezmanipulovaným soudem.

Výbor pro energetiku a obchod amerického Kongresu nedávno vydal zprávu o federální zakázce v hodnotě přibližně 1 miliardy dolarů, kterou ministerstvo zdravotnictví a sociálních služeb (HHS) udělilo poradenské firmě Fors Marsh Group (FMG) pod správou Bidena a Harrisové.

Dr. Robert Malone přispěl k debatě v Kongresu zprávou, která odhaluje podrobnosti o masivních vládních výdajích na ovlivnění ochoty očkování.

Lze předpokládat, že jde o totéž, co využívaly VŠECHNY covidfašistické vlády, aby občany donutily stát se objektem experimentu.

Skupina „Beltway Bandit“ Fors Marsh Group, která pracuje převážně pro vládní agentury, získala 911 milionů dolarů z peněz daňových poplatníků na provozování psychologické kampaně na podporu očkování proti COVID-19.

Tehdejší ministr pro vnitřní bezpečnost Alejandro Mayorkas popsal dezinformace v souvislosti s pandemií jako „domácí terorismus.“ Přitom sama vláda roznášela dezinformace.

Podle New York Post byly peníze použity na financování rozsáhlé očkovací kampaně, která dezinformovala o účinnosti roušek a očkování a riziku pro děti.

Nedávno zveřejněná zpráva Výboru pro energetiku a obchod pod vedením GOP, 113stránkový dokument, odsuzuje četná nedopatření a dezinformace šířené HHS a Centers for Disease Control and Prevention (CDC).

Uvedla, že směrnice CDC o účinnosti vakcín šly nad rámec povolení FDA pro nouzové použití bez dostatečných důkazů.

Vyšetřování nadále kritizuje CDC za konfliktní a nepřesná prohlášení o účinnosti roušky, systematické zveličování rizika COVID-19 pro děti a neúnavné doporučení podporovat očkování pro všechny ve věku od šesti měsíců.

Mezi srpnem 2020 a červnem 2023 zaplatil HHS Fors Marsh Group za své reklamní úsilí více než 911 milionů dolarů – asi 20krát více než 45 milionů dolarů, které National Institutes of Health vynaložil na kampaň zaměřenou na výzkum rakoviny v roce 2012, a asi 40krát více než je roční komunikační rozpočet FDA.

Administrativa Bidena a Harrisové pokračovala v šíření neprokázaných informací o proočkovánosti, požadavcích na roušky a potřebě přeočkování.

Podle zprávy během vyšetřování výbor CDC upravil a smazal četná videa na svém kanálu YouTube, z nichž některá byla použita k vystrašení neočkovaných lidí, aby se nechali očkovat.

Shrnutí kampaně Fors Marsh bylo zveřejněno v akademických publikacích. Hodnocení s názvem „Hodnocení placené mediální kampaně ‚To dokážeme‘“ a pokrytí očkováním proti COVID-19 označuje kampaň za úspěšnou.

Výsledky studie ukázaly, že digitální média způsobila okamžitou změnu chování, zatímco televizní reklama ovlivňovala chování postupně. Studie zdůrazňuje, že vícekanálové kampaně jsou účinným způsobem, jak ovlivnit veřejné mínění a chování.

Dr. Robert Malone komentoval tento vývoj ostrými slovy:

„Toto prohlášení je eufemismus pro psychologický bioterorismus. HHS zaplatila téměř miliardu dolarů z peněz daňových poplatníků Fors Marsh, aby upravila a zmanipulovala americký lid tak, aby vyhovoval představám vládních byrokratů, podobně jako Pavlov cvičil své psy, aby slyšeli zvonky.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 13 Průměrně: 5]